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V úterý 18. listopadu byl za přítomnosti představitelů radnice, zhotovitele a projektanta
předán do užívání moderní sportovně-rekreační areál pro všechny generace v Zátišské ulici,
který prošel celkovou revitalizací.

„Kvalitní a dostupná sportoviště patří mezi naše dlouhodobé priority. Revitalizace sportovního areálu
v Zátišské se skutečně vydařila a vznikl zde moderní a příjemný veřejný prostor, kde mohou
sportovat lidé všech věkových kategorií. Součástí úprav je také nové dětské hřiště určené pro ty
nejmenší. V Zátišské máme hotovo a pokračujeme v postupné proměně dalších lokalit,“ uvádí
místostarosta Vojtěch Mikoláš.

Původní hřiště s přírodním povrchem bylo kompletně nahrazeno moderním multifunkčním
sportovištěm s kvalitním povrchem z EPDM granulátu, který zajišťuje vyšší bezpečnost a pohodlí při
sportu. Hřiště je nově nalajnováno pro několik kolektivních sportů – volejbal, nohejbal, košíkovou,
streetball i malou kopanou. Po obvodu sportovní plochy jsou umístěny dekorativní grafické prvky,
které hřišti dodávají vizuální atraktivitu. Novinkou jsou kombinované brankokoše, tedy fotbalové
branky doplněné o koše na basketbal, které umožňují maximální variabilitu využití. Celé hřiště je
nyní oploceno do výšky 4 metrů a opatřeno dvěma vstupními brankami.

Modernizací prošlo i dětské hřiště. Má nový mlatový povrch a je vybaveno herními prvky pro děti od
3 let. Pod všemi prvky je instalována bezpečnostní dopadová plocha z jemného praného kačírku.
Dětské hřiště je rovněž oploceno a má dva samostatné vstupy.

Různé terénní úrovně okolo sportoviště jsou řešeny gabionovými opěrnými stěnami, přičemž jedna z
nich slouží jako tribuna se sedáky, jejíž součástí je železobetonové schodiště s protiskluzovým
obkladem. Sousední svah byl osázen keři a gabionové stěny postupně obrostou popínavou zelení.
Instalován byl také nový mobiliář – lavičky, odpadkové koše a informační tabule.
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